



ВИЩИЙ АНТИКОРУПЦІЙНИЙ СУД
проспект Перемоги, 41, м. Київ, 01601, код ЄДРПОУ 42836259

26 травня 2022 року

м. Київ

РІШЕННЯ № 1
зборів суддів Вищого антикорупційного суду

**Про внесення змін до правил внутрішнього
трудового/службового розпорядку Вищого
антикорупційного суду**

Заслухавши та обговоривши питання щодо зміни часу початку й закінчення роботи Вищого антикорупційного суду, розглянувши проекти змін до правил внутрішнього трудового/службового розпорядку, відповідно до статті 128 Закону України «Про судоустрій і статус суддів» від 02 червня 2016 року № 1402-VIII (зі змінами), Положення про збори суддів Вищого антикорупційного суду, затвердженого рішенням зборів суддів Вищого антикорупційного суду від 07 травня 2019 року № 1 (зі змінами), збори суддів Вищого антикорупційного суду,

ВИРІШИЛИ:

Погодити внесення змін до правил внутрішнього трудового/службового розпорядку Вищого антикорупційного суду щодо зміни часу початку й закінчення роботи Вищого антикорупційного суду, а також інших редакційних змін, що додаються.

Головуючий на зборах, в.о.
Голови Вищого антикорупційного суду

О.Ф. Павлишин

Секретар зборів, суддя
Вищого антикорупційного суду

К.О. Сікора

Додаток

до рішення зборів суддів ВАКС

від 26.05.2022 року № 1

**Зміни до ПВТР щодо переходу на режим роботи
з 08:00 до 17:00, а також деяких редакційних правок**

Чинна редакція ПРАВИЛ внутрішнього трудового розпорядку Вищого антикорупційного суду	Зміни до ПРАВИЛ внутрішнього трудового розпорядку Вищого антикорупційного суду
III. Основні обов'язки і права працівників	III. Основні обов'язки і права працівників
<p>1. Працівники зобов'язані:</p> <p>...</p> <p>10) перебуваючи на території ВАКС, мати із собою посвідчення працівника; пред'являти його під час входу на територію та до приміщень ВАКС працівникам Служби судової охорони, а також на їх вимогу;</p> <p>11) візувати заяви на ім'я керівника апарату, що стосуються трудових правовідносин (про переведення, відпустку тощо), у безпосереднього керівника та всіх керівників вищого рівня;</p> <p>12) знати й дотримуватися вимог інструкцій із питань охорони праці та заходів пожежної безпеки;</p> <p>13) вживати заходів для усунення причин і умов, які перешкоджають або ускладнюють нормальну роботу установи, негайно інформувати про це керівництво;</p> <p>14) підтримувати на своєму робочому місці та в інших приміщеннях чистоту й порядок;</p> <p>15) дбайливо ставитися до майна, ефективно використовувати оргтехніку, раціонально витратити електроенергію та інші матеріальні ресурси.</p>	<p>1. Працівники зобов'язані:</p> <p>...</p> <p>9) перебуваючи на території ВАКС, мати із собою посвідчення працівника; пред'являти його під час входу на територію та до приміщень ВАКС працівникам Служби судової охорони, а також на їх вимогу;</p> <p>10) візувати заяви на ім'я керівника апарату, що стосуються трудових правовідносин (про переведення, відпустку тощо), у безпосереднього керівника та всіх керівників вищого рівня;</p> <p>11) знати й дотримуватися вимог інструкцій із питань охорони праці та заходів пожежної безпеки;</p> <p>12) вживати заходів для усунення причин і умов, які перешкоджають або ускладнюють нормальну роботу установи, негайно інформувати про це керівництво;</p> <p>13) підтримувати на своєму робочому місці та в інших приміщеннях чистоту й порядок;</p> <p>14) дбайливо ставитися до майна, ефективно використовувати оргтехніку, раціонально витратити електроенергію та інші матеріальні ресурси.</p>

IV. Основні обов'язки і права роботодавця	IV. Основні обов'язки і права роботодавця
<p>1. Роботодавець зобов'язаний:</p> <p>...</p> <p>11) постійно контролювати знання і дотримання працівниками апарату інструкцій з техніки безпеки праці та <i>протипожежної</i> безпеки.</p>	<p>1. Роботодавець зобов'язаний:</p> <p>...</p> <p>11) постійно контролювати знання і дотримання працівниками апарату інструкцій з техніки безпеки праці та пожежної безпеки.</p>
V. Робочий час і час відпочинку	V. Робочий час і час відпочинку
<p>3. Режим роботи ВАКС:</p> <p>початок роботи – о 9:00 протягом усіх днів робочого тижня; перерва на обід – з 13:00 до 13:45 в усі робочі дні; кінець робочого дня – у понеділок, вівторок, середу, четвер – о 18 години, у п'ятницю – о 16 години 45 хвилин.</p> <p>...</p>	<p>3. Режим роботи ВАКС:</p> <p>початок роботи – о 8:00 протягом усіх днів робочого тижня; перерва на обід – з 12:00 до 12:45 в усі робочі дні; кінець робочого дня – у понеділок, вівторок, середу, четвер – о 17:00, у п'ятницю – о 15:45.</p> <p>...</p>
<p>16.</p> <p>...</p> <p>Надання відпустки до <i>семи</i> календарних днів включно раніше або пізніше запланованого періоду не вважається відхиленням від графіка.</p> <p>...</p>	<p>16.</p> <p>...</p> <p>Надання відпустки до 7 календарних днів включно раніше або пізніше запланованого періоду не вважається відхиленням від графіка.</p> <p>...</p>
VII. Відповідальність за порушення трудової дисципліни	VII. Відповідальність за порушення трудової дисципліни
<p>3. Суб'єктом накладення дисциплінарного стягнення <i>стягнення</i> на працівників є керівник апарату.</p>	<p>3. Суб'єктом накладення дисциплінарного стягнення стягнення на працівників є керівник апарату.</p>

**Зміни до ПСТР щодо переходу на режим роботи
з 08:00 до 17:00, а також деяких редакційних правок**

<p align="center">Чинна редакція ПРАВИЛ внутрішнього службового розпорядку державних службовців апарату Вищого антикорупційного суду</p>	<p align="center">Зміни до ПРАВИЛ внутрішнього службового розпорядку державних службовців апарату Вищого антикорупційного суду</p>
<p align="center">III. Робочий час і час відпочинку</p> <p>3. Робочий час державних службовців апарату ВАКС щоденно, крім п'ятниці, триває з 9:00 години до 18:00 години; у п'ятницю - з 9:00 години до 16:45.</p> <p>Перерва для відпочинку й харчування державних службовців апарату суду триває щодня з 13:00 до 13:45.</p> <p>...</p>	<p align="center">III. Робочий час і час відпочинку</p> <p>3. Робочий час державних службовців апарату ВАКС щоденно, крім п'ятниці, триває з 8:00 години до 17:00 години; у п'ятницю – з 8:00 години до 15:45.</p> <p>Перерва для відпочинку й харчування державних службовців апарату суду триває щодня з 12:00 до 12:45.</p> <p>...</p>
<p>14. ...</p> <p>Надання відпустки до <i>семи</i> календарних днів включно раніше або пізніше запланованого періоду не вважається відхиленням від графіка.</p> <p>...</p>	<p>14. ...</p> <p>Надання відпустки до 7 календарних днів включно раніше або пізніше запланованого періоду не вважається відхиленням від графіка.</p> <p>...</p>